

岱岳区创新实施“五台共搭”工作法

畅通就业服务“微循环”

□记者 杨文洁

e线播报

泰安海关精准施策 为企业增添“芯”动力

本报6月5日讯(记者 毕凤玲)近日,经泰安海关现场查验合格...

情况,并结合出口国家的管理规定,详细讲解出口市场的法规、标准等...

泰安科研育种资源丰富,历来有小麦、黄瓜、大豆等作物良种繁育的传统和优势...

种子就像是农业产业的芯片,优质种子是农业产业链上游的重要资源...

搭建“微服务”平台 集成提供多项服务

今年以来,岱岳区人力资源和社会保障局积极践行“温暖人社”理念...

搭建“微援助”平台 劳动维权不再发愁

为有效保障居民劳动权利,岱岳区人力资源和社会保障局整合劳动保障维权中心...

搭建“微培训”平台 就业创业有技可施

“在‘家门口’就能参加直播带货培训,既方便又贴心。”5月23日,岱岳区人力资源和社会保障局在羊口镇开展为期7天的直播带货职业技能培训暨“全民参保 福暖万家”“走进新业态”政策宣传活动...

搭建“微就业”平台 保障居民就近就业

依托社区便民服务中心,岱岳区人力资源和社会保障局设立一站式服务窗口,建立需求清单、岗位清单、项目清单,推动居民就业意愿与就业岗位精准对接...

微摄会

泰山关帝庙百年凌霄迎夏绽放



夏日里,泰山关帝庙百年凌霄迎着骄阳绚丽绽放,给古老的庙宇带来勃勃生机。凌霄开满墙头、屋檐,青绿色的叶子中探出一丛丛喇叭状的橙红色花朵,迎风摇曳,散发出阵阵幽香...

记者 刘小东/文 通讯员 路秋生 张东/图

民警进驻高考考点 可快速出具身份证明

本报6月5日讯(记者 董文一)2024年高考在即,泰安警方提醒广大考生,在复习冲刺的同时,别忘了提前准备好考试所需用品。

失身份证,可立即联系所在考点户政服务站负责人。扫描下方二维码,可查看全市各高考考点户政服务站负责人联系方式。



扫描二维码 查看联系方式

法律服务送进军营 保障军人合法权益

本报6月5日讯(记者 杨文洁)“你好,张律师。3年前,我同学借我2万元,答应尽快还我,但现在电话不接、微信不回。我该怎么办?”面对走进军营的律师,一名官兵道出了自己的疑问。

律所的律师将民法典中官兵关注的合同、婚姻、继承等法律问题梳理出来,结合日常生活中的鲜活案例进行解读,让官兵认识到法律是保护自身合法权益的最好武器。

新疆七对新人泰山脚下领婚书

本报6月5日讯(记者 刘小东)近日,红门婚姻登记处迎来七对远道而来的朋友。新疆岳普湖县的七对新人慕名来到泰山脚下,领取婚书。

作证”牌匾前合影。随后,他们登上泰山,感受泰山文化带来的独特仪式感。今年以来,泰山区围绕争创全国婚俗改革试验区,打造“海誓山盟 情定泰山”品牌,积极探索“婚旅融合”新模式,为新人提供新颖而富有文化意蕴的婚礼体验。

民有所呼 我有所应

市行政审批服务局解答《山东省市场主体住所(经营场所)登记管理办法》相关问题

市场主体住所与经营场所可在不同地点

□记者 苏婷

答疑一对一

《山东省市场主体住所(经营场所)登记管理办法》(以下简称新《办法》)已于今年5月1日起施行。市行政审批服务局针对部分企业、群众对新《办法》中住所(经营场所)登记有关问题进行答疑解惑。

如何区分市场主体住所和经营场所?二者必须一致吗?

“我不太理解市场主体住所和经营场所如何区分,二者必须一致吗?”市民王女士来到泰安市政务服务中心大厅,一位办事群众高兴地说。

行政管辖地;经营场所是指市场主体从事经营活动的场所,是企业进行生产、经营和服务的地点。市场主体的住所与经营场所可以在同一地点。也就是说,企业可以在甲地进行办公,而在乙地开展经营活动或者加工生产。”

市场主体住所(经营场所)登记是否继续实行申报承诺制?

“我想再成立一家文创公司,在经营场所登记时还是实行申报承诺制吗?”王女士虽然经营企业多年,但对新《办法》里的申报承诺制不太了解。

“新《办法》第六条规定,‘市场主体住所(经营场所)登记实行申报承诺制,申请人对住所(经营场所)的真实性、合法性和有效性负责,登记机关不再审查其产权权属,使用功能及法定用途。’也就是说,新《办法》实施后,我省市场主体住所登记实行的仍然是承诺制,但是在此基础上,明确了6种不适用承诺情形,第一,申报的住所(经营场所)信息无法通过信息共享方式,从不动产登记信息数据库或标准化地址库进行在线查验的;第二,被列入严重违法失信名单或被实施联合信用惩戒,且未完成信用修复的;第三,被列入经营异常名录尚未移出的;第四,申报的住所(经营场所)属于住宅的;第五,有关组织或个人已对该住所的真实性、合法性提出异议的;第六,依法不适用申报承诺制的其他情形。有以上六种情形之一的,就不能适用住所(经营场所)申报承诺制。”工作人员解释道。

么材料?”王女士问道。“根据新《办法》第七条可知,申报的住所(经营场所)属于住宅的,不适用申报承诺制,申请人需要提交房屋产权证明、购房合同、租赁合同等合法使用证明以及利害关系业主一致同意的证明材料。也就是说,申请人将住宅登记为住所(经营场所)时,有利害关系的业主必须全部同意,有任何一位不同意,也不能将住宅作为公司住所。有利害关系的业主包括本栋建筑物内的其他业主,建筑区划内、本栋建筑外的业主如果主张自己也有利害关系的,应通过司法途径确认。将住宅登记为住所(经营场所)还需要注意不得利用住宅从事娱乐、产生油烟污染的餐饮、易燃易爆、危险化学品等法律、法规禁止的行业。”工作人员说,如果企业、群众有其他关于新《办法》的问题,可以拨打电话 0538-8538150 咨询。

将住宅登记为住所(经营场所)应当符合哪些条件?

“我成立的是一家小型公司,想把住宅作为公司住所,需要提交什

一线听民声

“挂失即补办” 不动产补证不等待

本报6月5日讯(记者 李皓若)“没想到这么快就把不动产证补办好了,我以为要等15个工作日呢,为你们的服务效率点赞。”近日,在泰安高新区政务服务中心不动产登记大厅,一位办事群众高兴地说。

近期,《自然资源部关于第六批修改的部门规章的决定》施行,《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款修改为“不动产登记簿遗失、灭失,不动产权利人申请补发的,由不动产登记机构在其门户网站上发布不动产权利人的

遗失、灭失声明后,即予以补发”。对此,市不动产登记和交易中心立即传达落实。泰安高新区政务服务中心受理第一笔挂失业务后,第一时间发布声明,并为办事群众补办不动产权证,高效服务受到办事群众好评。

“挂失即补办”呼应了“最多跑一次”改革,大大提高了不动产登记服务质效。市不动产登记和交易中心将继续立足自身业务范围和服务半径,抓好重大改革任务推进和落实,推动不动产登记服务在便民利企的道路上更进一。

老旧小区水表换新 缴纳水费省时省心

本报6月5日讯(记者 徐文莉)“水表终于换新了,以后在手机上就能缴费,太方便了。”近日,家住粥店街道堰北社区泮河小区的居民刘女士高兴拿起手机,在社区工作人员帮助下完成了水费充值。

泮河小区属老旧小区,表井内设施老化,出现部分水表计量不准确、闸阀锈蚀无法关闭等问题,给居民生活带来困扰。堰北社区相关负责人了解情况后,多次召开为民办商会议和居民代表会议,将泮河小区“自来水改造”确

定为“为民办实事”项目,随后积极与自来水公司对接,制定改造方案。“自来水改造”项目启动后,经过3天的紧张施工,第一批196个水表已更换完成。水表换新后,小区居民与自来水公司签订《供水水合同》,并获得属于自己的自来水账户。以后,居民可通过手机生活软件直接缴纳水费,既省时又省心。堰北社区相关负责人表示,他们将继续紧盯居民“急难愁盼”问题,把民生实事办到居民心坎上,让居民看到变化、见到成效、得到实惠。

自觉践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善